



市区专版

驻马店日报社
驿城区教育局 联办
开发区教育体育文化局

我的家乡真美

驻马店市第二十小学五(6)班 崔上

中国的美景有很多，但我认为我的家乡是最美的。

春天我的家乡是欢乐的。小草偷偷地从土里探出头来，大地像是平铺了一层厚厚的绿地毯。大人们在草地上聊天、说笑，孩子们在草地上嬉戏打闹，踢足球、踢毽子……

我的家乡夏天是炎热的。每到傍晚的时候，孩子们在大人的陪伴下到小河边玩耍。河两边绿草如茵，河水清澈见底，小鱼在水中欢快地游着，水草在河水的拂动下左右摇摆。人们在河边一边吃着冰激凌，一边欣赏着美景，都忘记了夏天的炎热。

秋天，我的家乡是丰收的景象。田野里，稻子笑弯了腰，高粱涨红了脸，玉米也裂开了嘴；果园里，柿子像一个个小灯笼，苹果像一个个小朋友的红脸蛋，梨像一个个小葫芦……人们都沉浸在丰收的喜悦当中。

冬天，我的家乡是白色的。一场大雪过后，地上、树上、房子上，全白了。走在雪地上，还会发出咯吱咯吱的响声。

这就是我家的一年四季。我爱家乡的美景！

(小记者证号:24200150)

(指导老师:黄景红)

我的“大厨”姥爷

驻马店市第二十小学五(3)班 张忆南

我的姥爷会做饭，他是我心中的超级大厨。

姥爷个子高高的，经常穿一件黑色衬衫和一双黑色皮鞋，虽然他七十多岁了，但头上却没有一根白头发，身材挺拔，远看像是一个年轻的帅小伙。

姥爷做的饭菜总是那么色香味俱全。他最拿手的菜就是红烧肉、酱香大骨头、可乐鸡翅等，其中，我最喜欢吃的就是可乐鸡翅。每天放学回到家，我一推开门就能闻到从厨房里飘出来的香味，还没放下书包，就已经垂涎三尺了，心里充满了期待和幸福。姥爷一说吃饭了，我就赶紧跑到厨房，把一盘盘美味的佳肴端到餐桌上，狼吞虎咽地吃了起来，姥爷看到我这副馋模样，心满意足地笑了，还不停地往我碗里夹菜。记得有一次我过生日，姥爷邀请了我的几个好朋友来给我庆生，姥爷精心准备了一大桌子丰盛的菜肴，朋友们看到这么多好吃的，都惊讶地张大了嘴巴，每一道菜都让他们赞不绝口。

这就是我的“大厨”姥爷，他不仅厨艺好还特别热心肠，欢迎你们来我家做客，尝尝我“大厨”姥爷高超的手艺吧。

(小记者证号:24200304)

(指导老师:谭文娟)

二十年后的我

驻马店市第二十小学
五(2)班 刘美

二十年后的我，从睡梦中缓缓醒来，阳光透过智能窗帘的缝隙洒在脸上，那轻柔的触感仿佛在提醒我，今天又是充满科技与惊喜的一天。我伸了个懒腰，心中满是对即将开始的校园生活的期待。

我，已经成为一名优秀教师。每天早晨，当我来到学校，大门的自动人脸识别系统便会发出清脆的提示音：“嗨——”，传来刘老师的提示音。这声音就像开启一天美好时光的钥匙。

走进班级，同学们早已整齐地坐在座位上，那一张张充满朝气的脸庞洋溢着对新一天学习的渴望。我微笑着对同学们说：“今天我们将进入奇妙的科幻课堂。”话音刚落，同学们面前便浮现出一台自动虚拟电脑。随着课程内容的推进，讲到外星人时，屏幕上瞬间投射出几十个栩栩如生的外星人形象，他们有着奇特的外貌和闪烁的眼睛，还能与同学们热情地聊天，同学们的眼中闪烁着好奇与兴奋的光芒；当课程进入海洋世界的篇章，教室瞬间幻化成一片深邃的海洋，五彩斑斓的虚拟小鱼在同学们身边游弋，它们身上的花纹如梦幻般绚丽，奇异的海草随着虚拟的水流轻轻摇曳，同学们兴奋地伸出手，仿佛能触摸到那神秘的海洋生物；而当讲到过年时，教室中弥漫着浓浓的年味儿，一盘盘热气腾腾的饺子、团子等美味佳肴出现在眼

前，还有那熟悉的过年场景，让人感到无比温馨。这样的课堂，就像一座充满魔法的乐园，趣味盎然。

放学后，我漫步在回家的路上。我可以选择骑车，但今天我更想享受这美好的街景。街道上，一辆辆环保车辆安静地驶过，没有丝毫尾气排放。路旁的鲜花争奇斗艳，红的像火，粉的像霞，白的像雪，微风拂过，阵阵花香扑鼻而来。清澈的小河里，小金鱼摆动着灵动的尾巴，欢快地游来游去，那金色的鳞片在阳光下闪烁着光芒，如同水中跳动的音符。

没过多久，我就回到了家。迎接我的是家中的智能机器人，它早已准备好了一顿丰盛的晚餐。餐桌上摆满了各式各样的美食，有营养丰富的蔬菜沙拉，有造型精致的分子料理，还有散发着诱人香气的烘焙点心。机器人用它那柔和的电子音，向我汇报着一天的家务情况，我在温馨的氛围中享受着这科技带来的便利。

二十年后的生活，因科技的飞速发展而变得如此美好。这让我深知，只有不断认真学习，跟上时代的步伐，才能在这充满机遇与挑战的未来社会中，不被淘汰。同时，我也希望能够通过自己的努力，为这个科技日新月异的时代贡献一份力量，让更多的人享受到科技带来的美好生活，让知识的种子在科技的沃土里生根发芽，绽放出更加绚烂的花朵。

(小记者证号:24200113)

(指导老师:郭金慧)

心爱之物

驻马店市第二十小学
五(3)班 高海宸

有的人的心爱之物是可爱的玩具小熊，有的人的心爱之物是亲手制作的美丽风铃……而我的心爱之物则是哆啦A梦。

水灵灵的大眼睛像一颗苹果，一个涂了蜡似的红鼻子，短短的耳朵，长长的胡须似一根跳绳，还穿着一身“威猛”的老虎服，看起来煞是可爱。

有一次，我因为马虎没有考好，被爸爸教训了一顿，委屈地回到了房间，晶莹的泪珠在眼眶里翻滚，好像下一刻就要“下雨”。这时我看见哆啦A梦笑了，它好像在安慰我：“小主人，别伤心了，这次没有考好，下回再努力一点儿不就好了吗！这一次就当吸取教训。”我看到它那似乎是在安慰我的笑容，伤心的心情早已飞到了九霄云外。我抱着哆啦A梦高兴地说：“你可真是我的好朋友！”

因为我长大了，必须要和爸爸妈妈分床睡了。刚开始自己睡的时候，我总会把哆啦A梦放到我的床头。因为关灯后，我觉得会有妖魔鬼怪来抓我。只要我看到哆啦A梦那满是自信的神态，好像在对我说：“小主人，不用害怕什么妖魔鬼怪，只要它们敢来抓你，我一定会把它们通通消灭。”这时我就会莫名地安心，很快便进入甜美的梦乡。在梦里发生了许多有趣的事：哆啦A梦英勇奋战，帮我消灭了许多妖魔鬼怪。醒来后，我看着哆啦A梦，表扬了它一番，它也很开心。

这就是我的心爱之物——哆啦A梦。它既是我的朋友，也是我生活上的指引者。在我困难时帮助我，在我伤心时鼓励我，在我迷失方向时为我指引正确的道路。我喜欢它，因为它永远守护在我身边，使我勇往直前。

(小记者证号:24200119)

(指导老师:谭文娟)

秋

驻马店市第二十小学五(6)班 崔进

清风拂面感清凉，细雨渺渺染秋香。都说一叶知秋是秋天的特点，我眼中的秋却有着无限的美好。

你看，秋的天湛蓝湛蓝的，好像是画出来的。空气也格外新鲜，好像被洗涤过一样。秋天的稻田，远看像铺了一层金黄的地毯。那火红的高粱，就像一群戴红帽子的孩童，随着一阵阵微风在那里追逐。可爱的柿子，则像一个个红彤彤的灯笼悬挂于枝头。

虽然秋天的花木大多枯萎了，但是只要你细心地去找，就会发现那美丽的秋菊，五颜六色，千姿百态。走近一闻，一股股清香迎面而来。这些秋菊争奇斗艳，在凉爽的秋风中竞相开放。

小雨滴滴答答地落在地上。

小青蛙在雨中使劲挖洞，它想早点睡个大觉；松鼠找来许许多多的松果准备过冬；喜鹊也找来树枝开始做巢了……

捡一捡果实、闻一闻香、赏一赏花，是秋天的味道，是秋天的色彩，更是秋天的收获。

我们还有那么多的秋没有吟咏，还有那么多的秋没有赞颂，赶紧抓住时间，铺开纸，拿起笔，将对秋的眷恋书写，留下秋的足迹……

(小记者证号:24200149)

(指导老师:黄景红)



二十年后的家乡

驻马店市第二十小学
五(4)班 郭子铭

“啊！终于弄好了！”我大喊到，原来我在做时光机。我走进时光机，在上面输入二十年后的家乡，“哗啦”一声，我就来到了二十年后的家乡。

刚打开舱门，我就闻到特别新鲜的空气，还夹杂着一股清香，使人心旷神怡。我往外一看，四周山清水秀，生机勃勃。我的目光突然停在一片草地旁的几个黑色的东西上，我便问时光机：“那是什么？”时光机快速回答：“这是一种能将二氧化碳转化为氧气的装置，是一种黑科技。”“二十年后的家乡变化可真大啊！”我不禁感叹。

转眼间，我就来到了我最想去的地方——医院。通过参观，我发现未来的医疗设备都是智能的。刚参观完，旁边就传出兴奋的尖叫声，我便问：“怎么了？”只见未来的我兴奋地回答说：“万能药研发出来了！”我顿时惊呆了，感到非常自豪！我高兴地走出了医院的大门，这时一位病人走过来，未来的我立即给他试了试万能药，病人竟立刻好了起来，我真自豪。

这时，时光机说：“主人，时间已经到了，快回去吧！”我深深感叹，这二十年变化可真大啊！

(小记者证号:24200143)

(指导老师:魏灵)